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المقدمة

ا تتخرراب القرررارات الرررائبة وت قيررت الأهرردا  التنمويررة المسررتدا ومررأ أ ررو ت رروير . مةيعتبررر اتسررتخداف ال عرراا للبيانررات اأمرررائية أمررراا ميويررا

بتن ير  ط واأمررا  يقروف  هراا التخ ريالق اعيأ العراف والخرا ، في وتلبية امتيا ات المستخدميأ ،عمليات  مع وت ليو البيانات اأمرائية

.بغية اتتقا  بعملهمسوح دورية لقياس رضا المستخدميأ عأ البيانات والخدمات المقدمة



المسحهدف
:فيالمسحأهميةتكمأ

ماتالخدواأمرائيةالبياناتعأاأمرائيةالبياناتمستخدميرضادر ةقياس•

.واأمرا التخ يط هااقبومألهمالمقدمة

.اأمرائيةالبياناتمستخدميامتيا اتت ديد•

 يطالتخ هاايقدمهاالتيبالخدماتالمتعلقةالضعفمواطأوالقوةنقاطعأالكشف•

.واأمرا 

.اأمرائيةتالبيانالمستخدميالخدماتتوفيرفيالمستخدمةالأساليبوت ويرت سيأ•

ؤسساتوممكومية هاتإلىسياسييأمأ،اأمرائيةالبياناتطالبيالمسحاستهد 

والأكاديمييأ،المدني،المجتمعومنظماتالخا ،الق اعوشركاتالعافالق اع

.إلخ...الدوليةوالهيئاتوالجمهور،اأعلاف،ووسائووالبامثيأ،

الفئة المستهدفة
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أداة الدراسة
الأسلوب اأمرائي

عمليةفيSTATAاأمرائيالت ليوبرنامجاستخدافتم

ميزوترالمسحبياناتومعالجةاأمرائيةالبياناتتجهيز

كراراتالتباستخدافالمسحبياناتت ليوثمومأالمتغيرات،

 ساببالمتمثوالوص ياأمرا واستخدافالمئويةوالنسب

مئويةالوالنسبةالمعياريةواتن رافاتال سابيةالمتوس ات

.المسحأدواتوثباتصدقمأوالتأكدالرضا،ودر ة

منهجية المسح
فيلمشاركةلالمعنيةال ئةوت ديدإلكترونيةاستمارةترميمتم

مأتمرمسبشكواأمرائيةالبياناتطالبيفئةوهمالمسح،ه ا

ةوالخاصال كوميةوشبةال كوميةوالجهاتالدوليةالمنظمات

ضوأفلجمعمعينةامنيةفترةوت ديد.والبامثيأوال لاب

.النتائج
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عينة المسح 

)%(المئوية النسب التكراراتالجهة

1316.9 هة مكومية

45.2 هة شبه مكومية

3039.0 هة خاصة

1114.3منظمة دولية

1924.7فرد

77100.0المجموع

باستي ا مأ مختلف الجهات ممأ هم تلقوا الخدمة وال يأ أبدوا تعاونهم ( 77)تكوّنت عينة مستخدمي البيانات والخدمات اأمرائية مأ 

16/3/2023إلى 12/2/2023في ال ترة بيأ المسح واستي ا  اتستمارات فئةاتستمارة ميث تم البد  واتنتها  مأ  مع بياناتحمس

(.1الجدوا : )مواعة على الن و التالي
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دراسات الجدوى الاقتصادية للمشاري    ع البحوث والدراسات ي مصادر أخرى
 
نشر البيانات ف ي رسم الخطط التنموية  والسياسات 

 
المساعدة ف

وتحقيقها
أخرى

2021 2022

بيانات الأفراد مسب الغرض مأ استخداف المأ الجهات ونسبة المستخدمين

2022-2021اأمرائية للعاميأ 

نتائج المسح للجهات والأفراد
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أمرائية مدة المستغرقة في توفير البيانات االتوايع النسبي لل

2022-2021للعاميأ 

انات اأمرائية التوايع النسبي لرضا المستخدف عأ المدة المستغرقة في توفير البي

2022-2021للعاميأ الجهةمسب السنة ونوع
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نتائج المسح للجهات والأفراد
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وقع لأفراد مسب توفر البيانات اأمرائية على المواللجهات التوايع النسبي 

2022-2021للعاميأ اتلكتروني للجهاا 

خلاا جهااللاتلكتروني نسبة سهولة الوصوا إلى البيانات اأمرائية على الموقع 

2022عاف 
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نتائج المسح للجهات والأفراد
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ائيةالتوايع النسبي مسب مدى الرضا عأ البيانات اأمر

2022-2021للعاميأ 
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نتائج المسح للجهات والأفراد
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ع الجهةالتوايع النسبي مسب علم المستخدف بإصدارات الجهاا ونو

2022لعاف 

الجهةالتوايع النسبي مسب رضا المستخدف عأ إصدارات الجهاا ونوع

2022لعاف 

96.1%

3.9%

نعم لا

77.3%

22.7%

نعم  لا

نتائج المسح للجهات والأفراد
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أ المتوسط ال سابي لعبارات الرضا عأ الخدمة المقدمة مأ قبو الموظ ي

2022-2021للعاميأ 
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نتائج المسح للجهات والأفراد



13

الجهة لسنة ونوعالتوايع النسبي لرضا المستخدف عأ المدة المستغرقة في توفير البيانات اأمرائية مسب ا

2022–2021للعاميأ 
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نتائج المسح للمنظمات الدولية 
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ائية ودة البيانات اأمرمدى الرضا عأ عأ المتوسط ال سابي 
2022لعاف 
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جهةلتوايع النسبي مسب علم المستخدف بإصدارات الجهاا ونوع الا
2022لعاف 
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نتائج المسح للمنظمات الدولية 
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2030ق رالتوايع النسبي مسب اطلاع المنظمات باستراتيجية التنمية الوطنية ورؤية

2022لعاف 

72.7%

27.3%

نعم لا

نتائج المسح للمنظمات الدولية 
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.توعية الجمهور بأهمية استي ا  المسح ميث ان آرائهم مهمة لت وير العمو اأمرائي•

اأمرائيةت سيأ  ودة البياناتالعمو على •

.تلبية امتيا ات المستخدميأ بشكو أفضومعرفة و•

.ية تن ي هااتخ  بعيأ اتعتبار المقترمات التي تم وضعها مأ قبو المشاركيأ باتست لاع ومتابعة مدى إمكان•

توصيات التقرير
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الخاتمة  

كو كبير في بشنتائج المسح قد أسهمتبنا ا على نتائج مسح رضا المستخدف، يمكننا القوا أن 

 سيأ لتفي وضع خ ة نعتزف أن نستخدف ه ه النتائج و.فهم امتيا ات وتوقعات المستخدميأ

. خدماتنا وضمان تجربة أفضو في المستقبو

مورنا بنا ا ن أ نقدر ت اعو المشاركيأ ومشاركتهم الرادقة، ونت لع إلى العمو على ت سيأ أ

.على ملامظاتهم

.خدماتناشكراا لكو مأ شارك في ه ا اتستبيان وساهم في ت وير 




